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➔ Přečti si článek.
➔ V tučně vytištěných základních skladebních dvojicích vyhledej podměty a urči rod a číslo.

Vypiš si základní skladební dvojice pod sebe a označ podmět podtržením. Urči rod a číslo.

VZOR: rod číslo
1.  Děvčata  se  pustila.                                            střední množné
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Je-li podmět v čísle množném a rodu středního, pak příčestí minulé je zakončeno  – la.

    Cvičení 2. na straně 119 vypracuj dle zadání v učebnici.
podmět r. žen. č. jedn. podmět r. stř. č. množ.


